



В Воткинске местный житель забил до смерти своего собутыльника

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 30-летнего Алексея С., обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего. Алексей находился в компании любителей спиртосодержащих напитков, где одним из собутыльников был 47-летний житель города Воткинска Леонид В. Как нередко это и случается в пьяной компании внезапно возник конфликт, переросший в потасовку между Алексеем и Леонидом. Ранее неоднократно судимый Алексей набросился на немолодого мужчину с кулаками, сбил его с ног и начал добивать лежащего ногами. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Алексею предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине назначено 6 лет лишения свободы.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693850>